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 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET
 COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Zitting: 04 augustus 2025

Aanwezig: Steven Bogaert, schepen
Els Kindt, Steven Kindt, schepenen
Kris Vandenbussche, Adjunct Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester
Ann Gunst, schepen

Agendapunt: Tijdelijk politieverordening op het verkeer en verboden zones voor 
publiek op KP Zwevezele-Lichtervelde n.a.v. Rally 'Omloop van Vlaanderen', op 
5/09/25

Juridische grond

Gelet op de nieuwe gemeentewet, in het bijzonder artikel 119, artikel 135 §2 en artikel 
130bis.
Gelet op de wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, in het 
bijzonder op artikel 12.
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg, in het bijzonder titel III.
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van verkeerstekens worden bepaald.

Motivering

Dat de veiligheid van weggebruikers en toeschouwers dient te worden gegarandeerd.

Besluit

Art.1. T.g.v. de rally 'Omloop van Vlaanderen' die doorgaat op 5/09/25 op KP Zwevezele-
Lichtervelde zijn de hierna vermelde maatregelen van kracht. Ze worden ter kennis 
gebracht met de daarbij vermelde verkeersborden.
Art.2.a. Het verkeer voor alle voertuigen (uitgezonderd deelnemers, organisatoren en 
hulpdiensten) en voetgangers is verboden, zowel op de rijbaan als over een afstand van 
10 meter links en rechts van de rand van de rijbaan op:
• Vrijdag 5 september 2025 van 16.00 uur tot doortocht bezemwagen op KP Zwevezele-
Lichtervelde, zoals aangegeven in bijlage met vermelding van parcours en verboden 
zones. Ten allen tijde kan beslist worden om de bovenvermelde verboden zones aan te 
passen en/of uit te breiden indien de bevoegde diensten dit nodig achten in functie van de 
veiligheid.
2.b. De bijlagen met de tekeningen van de KP uit het veiligheidsboek maken integraal deel 
uit van onderhavig reglement.
2.c. De bij deze verordening getroffen maatregelen zullen op de genoemde dagen ter 
kennis worden gebracht van de weggebruikers bij middel van de passende verkeersborden 
zoals voorzien in het KB van 01 december 1975, houdende het algemeen reglement op de 
Politie van het wegverkeer en meer bepaald zoals beschreven in bijlage 4 van de 
Omzendbrief OP 20 van 07 maart 1996.
Art.3. De maatregelen vermeld in voormelde artikelen zijn niet van toepassing op 
voertuigen voor medische hulp, politie en brandweer, op voorwaarde dat de wedstrijd 
eerst stilgelegd wordt.
Art.4. Overtredingen op deze politieverordening zullen worden bestraft met een sanctie 
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voorzien in de verkeerswet of zwaardere straffen door andere wetten voorzien.
Art.5. Afschrift van dit besluit wordt gestuurd aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg te Brugge en aan de griffie van de politierechtbank te Brugge.
Art.6. Dit besluit treedt in werking op het ogenblik van zijn bekendmaking.

Namens het College van burgemeester en schepenen:
In opdracht :
Adjunct Algemeen 
Directeur,
(get.) Kris Vandenbussche

schepen,
(get.) Steven Bogaert

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester,
Ria Beeusaert-Pattyn
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